



БОЛГАРИЯ

Издателство борещо срещу болшевизма за свободата на България.

НАШИЯТЪ ПЪТЪ ВОДИ КЪМЪ БЪЛГАРИЯ !

Повече от три години вече, не - мили , не - драги, се скитатъ по чужбина българитѣ емигранти противокмунисти. Животътъ е тежкъ .Неизвестността за утрешниятъ денъ е непонссима ! Нервитѣ вече немогатъ да издържатъ. По слабитѣ сж застрашени да бждатъ сломени . Нима ще трѣбва да преклонимъ глава предъ тирана ?

Ако пактищата за връщане обратно въ Родината ще бждатъ затворени , ако тамъ въ България ще остане да господарува червената сатрапия, за емигрантитѣ противокмунисти , за лѣкаря , инженера или юриста който не би искалъ да стане робъ, ще се наложи да дири ново отечество - далечъ можеби задъ океана, з почвайки живота съвършено отначало. Нерадостни перспективи .

А червениятъ поробителъ , спхпилъ съ тежкитѣ си ботуши върху снагата на българскиятъ народъ ехидно се смее, показва хищническитѣ си зѣби, заканва се, заплашва ! Всеки денъ все по лоши и по лоши извѣстия идватъ отъ България ! Всеки денъ все по оглушително и по оглушително пльми червениятъ камшикъ надъ глсвитѣ на роднитѣ ни братя.

Нима е настѣпилъ краятъ на свѣтътъ ?

Нима културното и свободно човѣчество ще остане да бжде поробено ?

Н Е ! Н Е ! Н И К О Г А !

Вѣковната култура на свободнитѣ народи е заплашена отъ едно ново варварско нашествие ! Свободата на хората е застрашена ! Надъ всички се протѣга вече ржката на кръвожаденъ и неумолимъ врагъ , който бавно пристѣпва смозвайки всичко което остане задъ него. Много държави препаднаха ! Милиони хора сж вече негови роби ! НО ...

Хилядолѣтната история на човѣчеството познава и други епохи когато културата и свободата сж бивали заплашени отъ варвари или тирани. Били сж и други времена когато е трѣбвало да се изживяватъ тежки дни, когато съ борба е трѣбвало да се решава сдбата на човѣчеството...ВИНАГИ обаче

Културата е надѣлявала надъ невежеството !

Чевѣщината е побеждавала варварството !

Свободата е тържествувала надъ насието !

Днесъ за всѣкиго е ясно че свѣтътъ е разделенъ на две. На едната страна е свободното , културно и демократично човѣчество, на другата страна се организира невежеството, варварството и насието. Сражението между тия два свѣта е неизбежно. Уд ратъ днесъ или утре ще дойде!

Кой ще победи ? За насъ нѣма и не може да има съмнение !

Културата, свободата и демокрацията ще възтържествуватъ !

УТРЕШНИЯТЪ НАШЪ ПЪТЪ ВОДИ КЪМЪ БЪЛГАРИЯ !

